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169ª Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

- CMAS, do Município de Jacareí – SP, Gestão 2021/2023 realizada aos trinta e 

um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, de forma presencial, 

na Sala dos Conselhos, localizada a Rua Lamartine Delamare, nº: 153 – Centro 

– Jacareí/SP. Estiveram presentes dos conselheiros: TITULARES: 

Representando o Poder Público: o conselheiro Cristian Peterson de Lima Ivo 

(Representante da SAS de Programas de Atendimento à Criança e Adolescente) 

a conselheira Rita de Cássia Siqueira da Silva Trindade (Representante da 

Secretaria de Assistência Social) e a conselheira Claudia Magalhães 

(Representante dos Trabalhadores Sociais da SAS). Representando a 

Sociedade Civil: a conselheira Tatiana Martino Pereira dos Santos 

(Representante dos Usuários da Assistência Social), a conselheira Regina Lucia 

da Silva Faria (Representante dos Movimentos Religiosos) e a conselheira Sueli 

Aparecida de Oliveira (Representante das Entidades Sociais que atuam com a 

Pessoa com Deficiência). SUPLENTES: Representando o Poder Público: o 

conselheiro Pedro José de Andrade (Representante da Secretaria de Esportes 

e Recreação), a conselheira Jacqueline Marie Nogueira Azevedo Serafini 

(Representante da Secretaria Municipal de Educação) e a conselheira Fabiana 

Aparecida de Souza (Representante da Secretaria de Assistência Social). 

Representando a Sociedade Civil: a conselheira Tereza de Jesus Nogueira 

Cobra (Representante dos Usuários da Assistência Social), a conselheira Flavia 

Aparecida Gonçalves Nascimento (representante das Entidades Sociais que 

atuam com o Idoso) e a conselheira Gladislene da Silva Machado Martins 

(Representantes das Entidades Sociais que atuam com a Criança e 

Adolescente). AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: a conselheira Tatiane Soares 

(Representante da Secretaria de Saúde), a conselheira Erotildes Martins da Cruz 

(Representante da Secretaria Municipal de Educação), o conselheiro Thúlio 

Corrêa D’Avila (Representante da Fundação Pró-Lar), o conselheiro Hélio de 

Souza da Silva (Representante dos Usuários da Assistência Social) e a 

conselheira Cristiane Araújo Estevão (Representante das Entidades Sociais que 

atuam com o Idoso). Estavam presentes as representantes da Secretaria de 

Assistência Social senhora Rosalina Oliveira – Diretora de Gestão Municipal 



SUAS e a senhora Mariza Fatima Araújo – Diretora de Proteção Social Especial 

e como representantes da OSC Carmelitas – Lar São José a senhora Jurema 

Colossante dos Santos, a senhora Rizacelia Silva Bastos e a senhora Simos 

Kresic. Conforme Regimento Interno do Conselho Municipal de Assistência 

Social, a primeira chamada foi realizada às oito horas e quinze minutos e a 

segunda chamada às oito horas e quarenta e cinco minutos, após a verificação 

do quórum com a presença de 6 Conselheiros Titulares e 3 Conselheiros 

Suplentes votantes a presidente Sueli iniciou a reunião cumprimentando todos 

os presentes e fez a leitura do ofício 537/2023 – GAB/SAS, qual solicita reunião 

extraordinária para apresentação e aprovação do Plano de Trabalho para 

financiamento da OSC – Lar São José (Irmãs Carmelitas) e passou a fala para 

a senhora Rosalina, que iniciou falando que a reunião extraordinária foi solicitada 

para apresentação do novo Plano de Trabalho da OSC para financiamento do 

serviço de convivência e fortalecimento de vínculos de quatro a seis anos e após 

a senhora Jurema iniciou a apresentação do Plano de Trabalho informando que 

com o recurso que será disponibilizado, sendo o total de R$107.172,66 (cento e 

sete mil cento e setenta e dois reais e sessenta e sete centavos), que será 

dividido em cinco meses, sendo de agosto a dezembro de dois mil e vinte e três 

e será utilizado para contratação de recursos humanos para ampliação do 

serviço, sendo atendido no momento vinte e duas crianças e com o 

financiamento serão atendidas quarenta crianças, a senhora Jurema ressaltou 

que existe uma fila de espera de quarenta e cinco crianças para serem atendidas 

pelo serviço e que a triagem é feita conforme a maior necessidade para a 

disponibilização da vaga, fez uma breve apresentação das atividades realizadas 

com as crianças e encerrou a apresentação, a conselheira Fabiana perguntou o 

que acontecerá com o serviço após os cinco meses, a senhora Jurema falou que 

acredita que a Secretaria de Assistência Social irá abrir edital e que a OSC irá 

concorrer, a senhora Rosalina falou que se compromete em solicitar o 

aditamento para a realização do serviço até dezembro de dois mil e vinte e 

quatro, pois não existe oferta desse serviço para a faixa etária de quatro a seis 

anos pela Secretaria de Assistência Social diretamente e nem indiretamente. 

Após a presidente Sueli iniciou a votação e todos os conselheiros 

presentes e votantes foram favoráveis aos Plano de Trabalho para 

financiamento do serviço. Não havendo nada mais a discutir, a presidente 



Sueli agradeceu a todos os presentes e a Reunião Extraordinária foi encerrada 

às dez horas e cinco minutos, e eu Ana Carolina de Oliveira Santos, Secretária 

Executiva do Conselho Municipal de Assistência Social, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada será assinada pela presidente e anexado a lista de 

presença dos conselheiros. 
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